
STUDENTS’ FEEDBACK QUESTIONNAIRE 

2018-19 SESSION 

 

 

1. How is the standard of education and general ambience in the College? 

 

                         

Very Good Good Not Good 

   

 

2. How far are the teachers and non-teaching staff helpful in addressing the various 

problems of the students? 

 

 

                       

Always Sometimes Never 

   

 

3. Do you face ragging in the college campus? 

 

                   

Yes No Somewhat 

   

 

4. When do you get information relating to the college? 

 

                      

Very Soon Timely Very Late 

   

 

5. What is your rating of the college library? 

 

Very Good Good Not Good 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Feedback-2018-19 analysis chart 
 

Q1> How is the standard of education and general ambience in the college? 
 

Very 
good Good 

Not 
good 

46.21% 51.52% 2.27% 

 
 

 
 
 

Q2> How far are the teachers and non-teaching helpful in addressing the      
various problems of the student? 
 

Always Sometimes Never 

62.88% 32.58% 4.55% 
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Q3>Have you faced ragging in the college premises? 
 

Yes No Somewhat 

0.00% 100.00% 0.00% 

 

 
 

Q4>When do you get information relating to the college? 
 

Very 
soon Timely 

Very 
late 

21.21% 75.76% 3.03% 
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Q5> Your experience of the library usage in the college. 
 

Very 
good Good 

 Not 
good 

31.06% 64.39%  6.06% 
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